
 
 

Příloha č. 1 do výroční zprávy – články uveřejněné během školního roku 2021/2022 o ZŠ 

 

Zahájení nového školního roku na ZŠ Karla Klíče Hostinné 

 
Ve středu 1. září 2021 začal v Hostinném školní rok 2021/2022. Na ZŠ máme letos o jednu čtvrtou třídu více, 

celkem jich je na škole už 21. Žáků je letos o 5 méně než loni. Přibylo nám 48 nových prvňáčků, kteří 

nastoupili do dvou prvních tříd. Děti se na školu těšily, nikdo první den nechyběl a skoro všichni přišli do 

školy s úsměvem a napjatým očekáváním, co bude. Jsme rádi, že nás první školní den opět navštívili zástupci 

města, paní starostka Sahánková i pan místostarosta Bartoš. Dětem přinesli na památku drobné dárky. Paní 

starostka děti přivítala a popřála jim mimo jiné hodně úspěchů.  Rodičů a rodinných příslušníků k nám dorazilo 

letos tolik, že se do tříd nemohli vejít. Děkujeme, že všichni dorazili s ochranou dýchacích cest a akceptovali 

hygienická opatření. Prvního září jsme otestovali všechny žáky s výsledkem negativním, prvňáci se testovali 

druhého září, opět byli negativní. Bohužel při testování šestého září už jeden žák ve čtvrté třídě byl pozitivní 

a třída musela do karantény. To samé postihlo i o tři dny i druhou třídu, která byla mimo výuku naštěstí jen 

jeden den, od pondělí 13. září se mohla vrátit do školy. I přes stoupající počty nakažených v ČR doufáme, že 

karantén ve škole bude minimum a letošní školní rok se ponese v duchu klasické prezenční výuky s minimem 

distanční výuky a nuceného zavírání tříd a škol. Přispět k tomu můžeme všichni svojí disciplinovaností a 

dodržováním hygienických opatření. Důležité je zejména neposílat nachlazené a nemocné děti do školy, 

protože příznaky covid-19 jsou u takových dětí těžko rozeznatelné. Plno dětí je prakticky bezpříznakových a 

nechceme, aby nám viry po škole roznášely. Děkujeme za pochopení. 

Zapsal J. Sogel 

 

EDUBus v Hostinném 

 
V úterý 14. 9. zavítala do Hostinného polytechnická mobilní laboratoř, zkráceně EDUBus. Nabídla nám 

možnost moderní výuky pro žáky z 2. stupně základní školy. Zúčastnily se dvě třídy, 8.A a 8.C. Vybraly si 

tyto semináře: 8.A – „Digitální mikroskopie“ a 8.C – „Když je led suchý“. Dle pozitivních reakcí žáků a 

doprovázejících pedagogů je praktická badatelská výuka s nejmodernější technikou nadchla a rádi by si ji 

zopakovali. Odpoledne si naši pedagogové vyzkoušeli jiný praktický seminář s názvem „Ozoboti“.  

Další polytechnická výuka nás čeká 23. a 24. 9., kdy si v DDM vyzkoušíme nové polytechnické stavebnice. 

Reakce žáků a pedagogů zveřejníme hned v dalším čísle Zpravodaje. 

Za ZŠ zapsal 14. 9. J. Sogel 

 

Adapťák 6. tříd 

 
Náš výšlap na Žalý začal na vlakové zastávce v 8.15 hod. Jakmile všichni dorazili na místo, mohli jsme vyjet. 

Na výlet jela třída 6.A a třída 6.B. Vlakem se jelo pouze chvíli. Když jsme dorazili na vlakové nádraží ve 

Vrchlabí, vydali jsme se přes město k velkému kopci. Ten jsme úspěšně zdolali a pokračovali v naší cestě dál. 

Slunce nám příjemně hřálo do zad a my plní energie postupovali dále. Po nějakém čase jsme dorazili ke 

Kněžické chalupě, kde byla přestávka. Tam jsme počkali na ostatní, kteří šli pomaleji, a jako skupina jsme se 

vydali dále. Šli jsme po pěšince mezi stromy a za chvíli jsme byli pod samotným kopcem Žalý. Zdolat 

posledních pár kilometrů do konce už byla úplná hračka. Nahoře byla druhá přestávka, kde jsme si koupili pití 

a lehké občerstvení. Poté jsme vítězoslavně odcházeli pryč. Jelikož už to bylo z kopce, tak to bylo mnohem 

rychlejší. K vlaku jsme dorazili jen tak tak, ale stihli jsme ho. Domů jsme se vrátili v půl čtvrté. Bylo to super. 

Za všechny šesťáky, kteří se zúčastnili Patrizia D. 

 



 
ZŠ Karla Klíče Hostinné zaslala peníze na "TORNÁDO" 

Žáci, rodiče a zaměstnanci ZŠ přispěli částkou 3 000,- Kč na transparentní účet Města Hostinné 

"TORNÁDO" č. ú. 030031-1303699319/0800 Peníze jsou určeny na pomoc obyvatelům a infrastrukturu 

postižených obcí na jižní Moravě. Jaroslav Sogel, ředitel školy 

Svatováclavský projekt třetího ročníku 

Třídy 3.A a 3.B využily pondělí 27. 9. před volnem o státním svátku k seznámení s patronem českých zemí 

formou projektového vyučování. Cílem bylo ukázat dětem, proč vlastně tento svátek Češi slaví. 

Nejdříve se děti podívaly na animovaný film o svatém Václavu i jeho babičce svaté Ludmile z cyklu Dějiny 

udatného českého národa, kde se odlehčenou a zábavnou formou dověděly základní příběh o životě těchto 

dvou našich prvních světců. Poté si děti ukázaly různá zobrazení sv. Václava ve výtvarném umění i sochařství 

a vyposlechly si o něm a jeho babičce i podrobnější vyprávění. Dokonce si i zazpívaly anglickou koledu o 

tomto našem panovníkovi z rodu Přemyslovců. 

Po načerpání nových informací následovalo ověření zapamatovaného formou pracovních listů. Při jejich 

vyplňování musely děti použít znalosti z více předmětů zároveň, a tak si nejen upevnily nově získané 

zkušenosti, ale zopakovaly si i počítání. Nakonec pro odlehčení došlo i na vybarvování komiksu a omalovánek 

ze života svatého Václava i svaté Ludmily. 

Zábavná forma tohoto projektového vyučování se dětem líbila a věříme, že děti po něm doma rodičům či 

prarodičům dokázaly povyprávět o všem novém, co se v tomto projektu dověděly z naší historie a kultury. 

Renáta Jehličková, třídní učitelka 3.B 

České dny proti rakovině na ZŠ 

Základní škola Karla Klíče Hostinné se i letos zapojila do celorepublikové sbírky formou prodeje kvítků ve 

škole. Jubilejní 25. ročník v ČR ve dnech 29. 9. - 3. 10. zajišťovala Liga proti rakovině. Celkem jsme za 

prodej kvítků vybrali 6 894 Kč. Děkujeme našemu žákovskému parlamentu, koordinátorce H. Kuříkové a 

p. H. Jiřičkové. Poděkování patří všem žákům, rodičům a zaměstnancům ZŠ, kteří se letos zapojili. Příští rok 

budeme pokračovat v rámci 26. ročníku sbírky.  

Jaroslav Sogel, ředitel školy 

Kytičkový den na ZŠ 

30. 9. se na naší škole uskutečnil odložený Kytičkový den. Charitativní sbírku Ligy proti rakovině zajistil náš 

žákovský parlament ve spolupráci s p. H. Jiřičkovou a p. H. Kuříkovou. Letošní rok byla sbírka zaměřená na 

prevenci nádorů ledvin a močového měchýře. Celkem jsme na ZŠ a v MŠ letos vybrali 6515 Kč! Poděkování 

patří všem organizátorům i dárcům. Vedení školy. 

2. stupeň ZŠ Karla Klíče Hostinné je bezbariérový 

V rámci dotačního projektu z Ministerstvem pro místní rozvoj z Integrovaného regionálního operačního 

programu pro aktivity Infrastruktura základních škol, Infrastruktura středních a vyšších odborných škol, 

Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání jsme získali 11. 10. 2021 na 2. stupeň ZŠ 

zbrusu nový schodolez. Tím jsme splnili podmínku bezbariérovosti pro obě budovy školy. Třetí budova, 

Červená škola (nyní ŠD a DDM) se po vybudování venkovního výtahu stane bezbariérovou příštím rokem. 



 
Jaroslav Sogel, ředitel školy 

Exkurze 8.A do Střediska volného času v Trutnově 

V úterý 19. října 2021 jsme se vydali na exkurzi do Trutnova. Dorazili jsme do velké moderní budovy, kde na 

nás čekaly dva programy. V prvním programu jsme se formou divadla snažili obydlet novou planetu. Po 

přestávce následovala druhá část programu, při které jsme se zapotili a zároveň zapojili hlavu. Z každého 

programu jsme si něco odnesli a celý výlet užili. 

T. Řeháková 8.A 

Pasování na čtenáře v 2.A a 2.B 

Dne 15. října připravila Městská knihovna v Hostinném akci „Pasování na čtenáře“ pro třídy 2.A a 2.B naší 

školy. 

Žáčci nejdříve plnili různé úkoly a poté četli ve vybrané knížce. Museli tak dokázat svoje čtenářské 

dovednosti. Děti také složily slib, ve kterém se zavázaly k hezkému zacházení s knížkami. Protože to všichni 

zvládli, byli pasováni na čtenáře opravdovým mečem. Všichni si také prohlédli knihovnu, ve které někteří byli 

poprvé. 

Tato událost určitě přispěje k rozvoji čtenářských dovedností našich žáků a povzbudí jejich vztah nejen ke 

knihám. Děti měly možnost si již knížky půjčit domů, což je bude určitě motivovat i k dalším návštěvám 

knihovny. 

Chtěli bychom tímto také poděkovat pracovníkům knihovny za uspořádání této akce, která byla připravená 

zajímavým a nevšedním způsobem. 

Zapsala Magda Šneberková, tř. učitelka třídy 2.A 

Výsledky sběru papíru na ZŠ 

Podzimní kolo proběhlo od 18. do 26. října. Celkem se nasbíralo 6950 kg (z toho bylo 4160 kg starého papíru 

a 2790 kg kartonu). Naplnili jsme 4 velkoobjemové kontejnery. Je to o něco méně než v jarním kole. Hlavní 

cenu - let balonem pro 2 osoby vyhrál A. Čičák. Na prvním stupni nasbírala nejvíc třída 5.A a na druhém 

stupni třída 8.A. Příjemně překvapili žáci a třídy na 2. stupni, kteří tentokráte nasbírali stejně, nebo i více, 

než jejich mladší spolužáci na 1. stupni. Díky tomu bylo i hodně oceněných žáků z 2. stupně. Děkujeme všem 

sběračům, kteří se na podzim zapojili a jejich rodičům a p. školníkovi za pomoc s odvozem do kontejneru a 

našim pedagogům za motivaci žáků ve svých třídách a evidenci sběru. 

V dubnu 2022 plánujeme další - jarní kolo sběru. Jednáme s místní mateřskou školou o jejím zapojení do 

soutěže. 

Kdo chce na jaře uspět, pro něj začíná jarní kolo už nyní! 

"Začni sbírat papír už teď, jinak balon odletí zase bez tebe!" 

Zapsal: Jaroslav Sogel, ředitel školy 

Učíme děti lidskosti a péči o zvířata  



 
Exkurze 3. tříd do trutnovského útulku pro zvířata. 

Již v 1. ročníku jsme měli na jaro domluvenou exkurzi s našimi dětmi do útulku pro pejsky a kočičky 

v Trutnově. Chtěli jsme tam odevzdat tisíc korun z výdělku vánočního jarmarku a také tam dovézt menší 

sbírku krmiva od našich žáků. Bohužel do našich plánů přišla epidemie Covidu-19, a tak jsme mohli tuto 

exkurzi nakonec uskutečnit až nyní. 

Do Trutnova se obě třídy dopravily vlakem a z tamějšího nádraží šly do útulku, který se nachází na kraji 

Poříčí, pěšky. V cíli se děti nejprve nasvačily a poté odevzdaly svou sbírku krmiva. Následně se děti rozdělily 

podle svých tříd na dvě skupiny. Jedna skupina šla na procházku s nejmilejším útulkovým pejskem a druhá 

skupina se vydala na prohlídku útulku a jeho svěřenců. 

Paní vedoucí útulku dětem vysvětlila, že se musí nová zvířata v útulku umístit nejprve do karanténních kotců, 

aby nenakazila případnými nemocemi stávající osazenstvo. Pejsky zde mají krásné, ale někteří jsou zde už 

delší dobu, neboť je pro jejich problémovost nelze jednoduše umístit k novým majitelům. Většinou se jedná 

o psy, kteří byli ve svém předchozím životě lidmi týráni. Takové chování některých lidí děti velmi odsoudily. 

Kromě pejsků mají v trutnovském útulku umístěny i kočky a koťata, z nichž většina je velmi plachá. Jedna 

malá kočička je však velmi mazlivá, a tu si také mohly děti pomazlit. Určitě bude brzy udaná do dobrých 

rukou. Další, úplně bílý kocourek je podle slov paní vedoucí nejtemperamentnějším kotětem, které tam kdy 

vůbec měli. Ve své kleci dělá doslova kotrmelce a salta, jak se na sebe snaží upoutat pozornost. Proto mu 

říkají Cirkusák, avšak neoficielně. Kočkám totiž v útulku jména nedávají, protože se většinou brzy dostanou 

k novým majitelům, a ti jim dají jména podle svého výběru. 

Po skončení prohlídky útulku první skupinou se třídy vyměnily a program se opakoval. Cesta zpátky po svých 

by nebyla tak těžká, kdyby právě ten den občas nesprchlo. Nakonec však vše proběhlo tak, jak mělo, a obě 

třídy se vrátily vlakem zpět do Hostinného právě na oběd. Dětem se exkurze velmi líbila a my, jejich učitelé, 

věříme, že jim láska a úcta ke zvířatům zůstane pevně vyrytá v jejich srdcích a že z těchto dětí se stanou jejich 

ochránci. 

Renata Jehličková, třídní učitelka 3.B 

Konečně si zahrajeme florbal! 

 
5. 11. organizovala Základní škola Karla Klíče Hostinné kvalifikační kolo pro vrchlabskou oblast starších 

žáků. Bohužel dnešní doba poznamenala počet účastníků. Přesto všichni hráči ze všech týmů si užívali radost 

ze hry i zápolení. A to nejen hráči, ale i trenéři, organizátoři i rozhodčí. Konečně.  

Turnaj se vyvíjel do napínavého konce, protože poslední zápas se hrál o první místo. Naši kluci se v něm 

utkali s Krkonošským gymnáziem. Zápas to byl opravdu povedený. Oba týmy si to rozdaly bez zákeřností a 

chtěly hrát. Musíme sportovně uznat, že Krkonošské gymnázium vyhrálo zcela zaslouženě. Bylo lepší. Přesto 

i druhé místo považujeme za úspěch, protože nás společně s vítězi posunulo do okresního finále, které se 

uskuteční 26. 11.  

Našim starším žákům gratulujeme k úspěchu, přejeme hodně štěstí v okresním kole a děkujeme za 

reprezentaci naší školy.  

Zapsal Jiří Vlček, vyučující Tv 

 

Velký úspěch našich mladších žákyň 

 
12. 11. společně s AŠSK Trutnov organizovala Základní škola Karla Klíče Hostinné okresní finále mladších 

žákyň. Dnešní situace se projevila na počtu týmů. Vzhledem k tomu se organizátoři rozhodli turnaj odehrát 

dvoukolově – tedy všechny týmy si zahrály spolu dvakrát.  



 
Nasazení bylo obrovské. Všechna děvčata se opravdu snažila a do zápasů dala všechny síly i své umění. 

Poslední zápas rozhodl nejen o prvním místě, ale i o postupujícím do krajského finále. A naše holky to 

dokázaly. Navázaly po dlouhé době na své předchůdkyně. Získaly nejvíce bodů a vyhrály celý turnaj. 

Našim děvčatům gratulujeme, přejeme hodně štěstí na kraji a děkujeme za reprezentaci školy i našeho města. 

Zapsal Jiří Vlček, vyučující Tv 

 

Návštěva 5. tříd ZŠ v Hvězdárně a Planetáriu v Hradci Králové 

 
V pátek 10. 12. měli žáci 5. ročníků možnost navštívit Hvězdárnu a Planetárium v Hradci Králové. Výukový 

program o Zemi a vesmíru v digitálním planetáriu byl opravdovým zážitkem. Dozvěděli se zde spoustu 

zajímavostí velmi poutavou a názornou formou. Žáci také zjistili, že v nedalekých Chotěvicích mohla stát 

hvězdárna a byl zde kdysi největší hvězdářský dalekohled v Československu. V závěru prohlídky si mohli 

prohlédnout prostory hvězdárny a dalekohled. Všem moc doporučujeme nějaký z programů hvězdárny. My si 

dnes určitě necháme zdát o cestě do vesmíru. 

Radka Kolačná, třídní učitelka 5.B 

Barborka ve školní družině na ZŠ 

Ve čtvrtek nám někdo zaťukal na dveře. Objevila se krásná dívka v bílých šatech, na hlavě závoj a zelený 

věneček. Někteří správně uhodli, že je to svatá Barbora. Pěkně jsme si popovídali o tom, kde se vzala, koho 

ochraňuje a jaké zvyky se na její svátek dodržují. Také se nás vyptávala, zda-li jsme hodné ( ANO ????) a 

nezlobíme (nene). Barborka nám přinesla třešňovou větvičku, o kterou se budeme starat, aby nám do Vánoc 

vykvetla a štěstí a radost přinesla. Ještě jsme dostali mandarinku a na rozloučenou Barborce zazpívali. 

A teď už se těšíme na zdobení stromečků a vyhlížení Jéžíška. 

Zapsala: Ilona Blažková, vedoucí vychovatelka 

Výstava na ZŠ Karla Klíče Hostinné "Komiks na chodbách"  
 

V prostorách druhého stupně naší základní školy si mohou žáci a učitelé od minulého týdne prohlédnout dvě 

zajímavé výstavy o 20. století v Československu. Výstava „Neporažená“ popisuje život doktorky Milady 

Horákové, vězněné nacisty a popravené komunisty. Kreslený příběh ve formě blízké komiksu byl poprvé 

publikován v USA už v roce 1951, k nám se dostal až po Sametové revoluci 1989. Druhá výstava „Ještě jsme 

ve válce“ z dílny Paměti národa mapuje osudy třinácti pamětníků, kteří se dostali na válečná pole, do 

koncentračních táborů, ale i komunistických věznic.  

Za profesionální barevný tisk děkujeme tiskárně Kopretina. Ač (či snad právě proto) je 20. století plné 

nejtemnějších momentů naší historie, je potřeba si jej připomínat, např. i těmito graficky skvěle provedenými 

projekty. 

Zapsal: Pavel Žalský 

 

Přednes poezie v podání žáčků 1. stupně ZŠ 
 

Životy se nám v školách nesměle vracejí tam, kde jsme je před dvěma lety zastavili. Děti již mohou zpívat, 

společně si hrát, sportovat a my jsme se, na naší Základní škole Karla Klíče v Hostinném, rozhodli vrátit se i 

k přednesu poezie pro děti. Vybrané děti z jednotlivých tříd 1. stupně se společně sešly a recitovaly ve školním 

kole Přehlídky dětských recitátorů. Bylo to setkání krásné. Porota rozdala na tomto malém svátku poezie 

dětem za jejich přednes milé ceny, poděkování a i diplomy, které jsou tak oblíbené. Podmínky bohužel 

nedovolují, aby se mohla konat další postupová kola, ale my všichni věříme, že se třeba některý z malých 



 
recitátorů již příští rok podívá do okresního kola v Trutnově a možná také mnohem dál. A věřte, že další 

kulturní akce, na kterých budou již opět děti vystupovat pro potěšení veřejnosti, budou určitě následovat. My 

učitelé i děti se na to těšíme a vás předem srdečně zveme. Neboť  

na paměti mějme, že není jenom chlebem člověk živ. 

Za 1. stupeň ZŠ Mgr. Jarmila Schubertová 

 

7.A si na základní škole zvelebila třídu 

 
Ve středu 9. února se třída 7.A společnými silami pustila do zkrášlování své kmenové třídy. Za pouhé dvě 

hodiny odvedli žáci neuvěřitelné množství práce. Především bylo potřeba opravit léty používaný poničený 

povrch tabule, kde přes vystouplé hrbolky nešel přečíst pořádně text a velmi špatně se na ni psalo. Paní 

asistentka Vondrová nakoupila nátěr a vše potřebné. Někteří žáci se pustili do opravy tabule, jiní do přemístění 

skříně do přední části třídy, uklízení nepořádku v poličkách i na zemi, přesazování květin a děvčata do mytí 

oken. Na závěr proběhla dezinfekce lavic a židlí. Celou tuto akci považujeme za velký jarní úklid.  

Mohu říci, že se této práce třída zhostila s nadšením a společnými silami si sedmáci udělali hezčí prostředí a 

mohou být na sebe opravdu pyšní.  

Mgr. Eva Ulrichová 

Florbalové turnaje na ZŠ 

 
   V průběhu měsíce ledna se naši žáci zúčastnili několika turnajů ve florbale. Začali žáci 4. a 5. ročníků, kteří 

si již tradičně užili u nás v Hostinném okresní kolo Čeps cupu. Tento turnaj již několik let organizuje přímo 

Česká florbalová unie. Po skvělém výkonu celý turnaj vyhráli a postoupili do krajského kola v Předměřicích 

nad Labem. Zde po velmi dobrém, ale díky covidu značně obměněném týmu, nakonec dosáhli na 5. místo. 

   Další turnaj, tentokrát krajské finále, odehráli starší žáci. Ti se umístili na krásném 2. místě a těsně jim tak 

unikl postup do dalších kol. Ve stejném turnaji skončili starší žákyně na 3. místě. 

   Díky těmto turnajům jsme také mohli vyzkoušet nové oblečení pro florbalové brankáře. Tyto věci jsme 

mohli zakoupit pro školu díky výhře v soutěži „Hýbeme se hezky česky“.  

   Všem hráčům i hráčkám moc děkujeme za výborné výsledky a skvělou reprezentaci naší školy ve znovu 

obnovených sportovních turnajích. 

Zapsala vyučující tělesné výchovy Michaela Dobiášová 

 

Přebor Základní školy Karla Klíče Hostinné v šachu 2022 
 

1. února 2022 proběhl na budově C Základní školy Karla Klíče Hostinné přebor žáků školy v šachu. Tento 

turnaj se hrál na základní škole již v minulém století a hlavní cenu turnaje – věčně putovní pohár pro nejlepšího 

žáka – věnoval zakladatel šachového oddílu František Šoulavý. V posledních letech se ovšem tento turnaj 

nehrál a dlouhou dobu se na tento putovní pohár pouze prášilo. Po 26 letech jsme na tuto tradici navázali a 

turnaj opět uskutečnili. 

Turnaje se zúčastnilo celkem 12 hráčů – 9 bylo z prvního stupně a 3 ze stupně druhého. Přihlášených bylo do 

turnaje více, ale trošku nám plány překazily karantény a izolace žáků. Obě kategorie se hrály dohromady a 

rozděleny byly až při vyhlašování výsledků. Celkem každý z hráčů odehrál 7 zápasů proti svým soupeřům. 

Vítězem v kategorii prvostupňových žáků se stal Libor Karásek, který proti svým soupeřům získal celkem 5 

bodů. Na druhém místě se umístil Jakub Maličký, který získal taktéž 5 bodů, ale měl horší pomocné 

hodnocení. Třetí místo obsadil Tonda Janovský se 4 body. Další umístění podle pořadí – Sviták Jiří, Vrbata 

Alan, Vrbatová Barbora, Skočdopolová Kateřina, Hospodka David a Václavík Ondřej. 

V nejstarší kategorii se stal vítězem Dalibor Karásek, bratr vítěze mladší kategorie. Na další rok získal do 

držení věčně putovní pohár. Celkem v celém turnaji posbíral 4,5 bodu. Na druhém místě se umístil Max 

Kalenský, taktéž se 4,5 body, ale horším pomocným hodnocením. Třetí skončila Kristýna Brokešová se 4 

body. 



 
Z nejlepších žáků bude za každou kategorii sestavené družstvo, které bude reprezentovat naši školu na 

Krajském přeboru škol. 

Tomáš Ulman 

Základní škola Karla Klíče 

 

Relaxace tvorbou na ZŠ 

To, že napětí a stres se nejlépe odbourává uměním a kreativní činností si připomněli učitelé naší základní 

školy. Překrásná a netradiční japonská technika SUMINAGASHI a velice tradiční akvarelová technika práce 

se skvrnou pomohly, po náročném pracovním týdnu, navodit pozdní odpoledne plné pohody a radosti 

z tvorby. 

Učitelská profese je procesem neustálého hledání nových metod, technik, 

sebevzdělávání 

a zdokonalování se. A tak se díky učitelům, kteří se rozhodli naučit se něco nového pro svoji práci, mohou 

děti při hodinách výtvarné výchovy těšit na nové výtvarné hry v hodinách výtvarné výchovy. Pokud by měl 

zájem i někdo z rodičů, na naší škole se budou pořádat další zajímavé výtvarné kurzy, pod vedením zkušené 

lektorky. Stačí sledovat stránky Základní školy Karla Klíče Hostinné. V nejbližší době chystáme kurz umění 

tvorby "ZENTAGLE“. Malá ukázka prací z pátečního odpoledne na fotografii. 

Zapsala: Jarmila Schubertová, učitelka ZŠ Karla Klíče Hostinné 

 

Pomáháme kamarádům – zvířátkům 
 

Celým světem běží hřejivá vlna soucitu a pomoci. To, do čeho se s vervou pustily děti ze Základní školy Karla 

Klíče, má svůj počátek již v období Tříkrálových sbírek, které jsou již v naší republice tradicí. Tentokrát děti 

koledovaly mezi sebou hlavně pro ty, kteří se sami o sebe postarat nemohou. Zvířátka v útulcích a dočasné 

péči. Stačila jenom krátká motivace a TŘI KRÁLOVÉ ze 4.B se se vydali koledovat mezi svými spolužáky a 

vybrali během měsíce pamlsky, vodítka, misky, deky a další potřeby pro kočky a psíky v útulcích. V útulku v 

Nové Pace dvě milé pečovatelky a chovatelky zvířat uvítaly s upřímným poděkováním a radostí vše, co jsme 

nashromáždili. Některé vybrané kousky možná poputují i zvířátkům zachráněným před válkou v Ukrajině.  

Návštěvu útulku a předání popsal Tobiáš Jindra – Melichar – takto: 

„V psím útulku v Nové Pace jsme se spolužáky zažili mnoho legrace. To bylo radosti! Nelly si sama 

vytahovala plyšáky z krabice, skákala na stůl a chytala házené piškoty. Kori si odnesla do pelíšku plyšáka, 

kterého potom s vervou cupovala. Staří pejskové v důchodu se nechali pohladit a vyšli si za sluníčkem. Celou 

návštěvu jsme si s pejsky mohli hrát a oni i my jsme si to moc užili.“ 

Zapsala: Jarmila Schubertová, učitelka ZŠ Karla Klíče Hostinné 

 

Maškarní karneval ve školní družině ZŠ 

 
Celý týden před jarními prázdninami jsme se připravovali na karneval. Vyráběli jsme klauny, masky a zdobili 

si jednotlivá oddělení. Ve čtvrtek 24.2. po obědě jsme se celí natěšení převlékli do masek a začali si užívat 

karnevalového veselí. Tančili jsme, soutěžili, zpívali, hráli hry a nechyběly ani odměny, sladkosti nebo 

tombola. Maškarní zábava nám rychle utekla a domů jsme odcházeli usměvaví a plni zážitků. 

Zapsala: Ilona Blažková, vedoucí vychovatelka školní družiny 

 

Sportovní aktivity školní družiny 

 



 
Školní družina při ZŠ má možnost každou středu navštěvovat Městskou sportovní halu v Hostinném. Jsme 

rádi, že zde můžeme využívat dobré sportovní prostředí i vybavení.  Naše činnost je zaměřena hlavně na 

všeobecnou pohybovou relaxaci. Vždy si děti mohou vybrat ze dvou až tří aktivit podle vlastního zájmu – 

míčové hry, cvičení na nářadí, pohybové hry. Snažíme se o to, abychom i při sportu byli dobrý tým. 

Zapsala: Vladimíra Rážová, vychovatelka školní družiny 

 

Plavecký výcvik 4. tříd opět po dvou letech na základní škole! 

 

Jsme rádi, že po dvou letech, kdy to epidemiologická situace nedovolovala, mohou letos naši čtvrťáci 

absolvovat plavecký kurz v bazénu v Nové Pace. Všichni naši žáci si to jaksepatří užívají a dělají v plaveckých 

dovednostech velké pokroky. 

 

Zapsala: Milena Blažková, třídní učitelka 4.A 

 

Organizační pokyn ředitele Základní školy Karla Klíče Hostinné k zápisům k povinné 

školní docházce na školní rok 2022/2023 

 
Termín zápisu je ředitelem stanoven v letošním roce na pátek 22. dubna 2022 od 13:30 do 17:00, bude 

realizován prezenčně na budově pro 1. stupeň ZŠ, Horská 130, 543 71 Hostinné a lze ho v případě 

nemoci dítěte uskutečnit i elektronickou formou na www.zskkho.cz . Posledním termínem, kdy lze 

zapsat dítě do ZŠ je 30. dubna 2022. Přednostně se přijímají děti s trvalým pobytem ve společném 

školském obvodu ZŠ Hostinné (Hostinné, Čermná, Horní Olešnice, Klášterská Lhota, Prosečné). Bližší 

určení času bude včas zveřejněno následujícími způsoby: zveřejnění na webových stránkách školy 

www.zskkho.cz a ve vitríně školy, zveřejnění na webových stránkách města Hostinné www.hostinne.info, 

ve Zpravodaji města Hostinné, pozvánkami odeslanými poštou, do soukromých datových schránek. 

V příštím školním roce 2022/2023 plánujeme otevřít tři první třídy a maximálním počtem 70 žáků. Tento 

počet bude ale ponížen v případě přijetí dětí se specifickými poruchami učení a chování a dětí s asistentem 

pedagoga. 

Zákonní zástupci předškoláků vyplňte a podepište všechny tiskopisy, které obdržíte v MŠ Hostinné a 

MŠ Prosečné, nebo které Vám přišly domů poštou. Rovněž si je můžete stáhnout z webu 

www.zskkho.cz (sekce škola – dokumenty formuláře – k zápisu). Vyplněné tiskopisy s podpisem 

jednoho zákonného zástupce odevzdejte v den zápisu v ZŠ.   

Letos se zápis týká dětí narozených od 1. září 2015 do 31. srpna 2016 a dětí, které měly loni odklad 

školní docházky. K povinnému základnímu vzdělávání je musejí přihlásit zákonní zástupci. Tuto povinnost 

jim ukládá zákon a nedodržení je sankcionováno. Pokud zákonný zástupce o odklad nepožádá, škola musí 

přijmout dítě bez ohledu na jeho schopnosti a dovednosti. V případě, že ale dítě nebude zvládat výuku, 

ředitel základní školy rozhodne o udělení dodatečného odkladu a dítě se během prvního pololetí vrátí 

zpět do mateřské školy. Žádáme proto zákonné zástupce, aby vše předem dobře zvážili a zbytečně 

nezkomplikovali svému dítěti začátek školní docházky. 

O odklad školní docházky žádají vždy zákonní zástupci. O pozdější nástup do školy kvůli nedostatečné 

zralosti žádají zákonní zástupci, kteří musejí do základní školy doložit 2 potvrzení. Doporučení školského 

poradenského zařízení a dětského lékaře nebo psychologa. Vyšetření školní zralosti je letos třeba 

absolvovat ještě před samotným zápisem (ne až po něm!) a doporučení je nutno do školy doručit nejdéle do 

30. dubna 2022, jinak nebude odklad udělen a dítě musí v září nastoupit do 1. třídy. Výběr základní školy je 

na rozhodnutí obou zákonných zástupců. Pokud žijí odděleně, doporučujeme před samotným zápisem, aby si 

rodič zapisující dítě vyžádal předem písemný souhlas druhého rodiče. Vyhne se tak případnému nesouhlasu 

a sporu, který může skončit až u soudu, který v případě neshody rozhodne o umístění dítěte do konkrétní 

školy. Dojde tak i k eliminování situace, že je jedno dítě zapsáno do dvou různých základních škol. Veškeré 

http://www.zskkho.cz/
http://www.zskkho.cz/
http://www.hostinne.info/
http://www.zskkho.cz/


 
případné dotazy k organizaci zápisu, žádosti o odklad směřujte na: reditel@zskkho.cz nebo telefonicky na 

číslo ředitele školy: 731 495 035.  

V Hostinném 15. 3. 2022                        Mgr. Jaroslav Sogel v.r., 

                                                                   ředitel základní školy 

Sférické kino ve školní družině 

 

Ve čtvrtek 24.3. jsme se vypravili do kouzelného prostoru sférického kina. Mladší děti odhalovaly s 

beruškou a broučkem tajemství stromů a třeťáci se s malými roboty stali astronauty a objevovali vesmír. 

Dozvěděli jsme se plno nových poznatků o přírodě a krásně si na chvíli odpočinuli od sportování na zahradě. 

Zapsala Ilona Blažková 

 

Výročí Jana Amose Komenského 

V pondělí 28. března si žáci ZŠ Karla Klíče během projektového dne připomněli výročí narození učitele 

národů Jana Amose Komenského. Ve třídách se seznamovali s životem i myšlenkami Komenského skládáním 

časové osy, zkoumáním jeho životního příběhu v komiksu a na výstavě zdobící chodby školy, někteří i 

s pomocí animovaného nebo filmového zpracování. Práce s různými zdroji o Komenském byla ve třídách 

tvořivá a různorodá, žáci kreslili plakáty, psali své postřehy, někde i hráli divadelní scénky. Většina tříd se 

také rozhodla následně připojit ke Komenského myšlence, že lepší školy znamenají lepší svět a začaly 

plánovat proměnu svého školního prostředí, na kterou se vrhnou během května.  

 Zapsal koordinátor Pavel Žalský 

1. místo mladších žáků v okresním kole! 

Mladší žáci ZŠ Karla Klíče Hostinné vybojovali včera skvělé 1. místo v okresním kole McDonald´s Cupu v 

kategorii mladší žáci a postoupili do krajského kola! Našim fotbalistům držíme palce! Zapsala: Adéla 

Němečková, vyučující Tv 

Atletika - postup na kraj! 

10. 5. opět zaznělo jméno naší Základní školy Karla Klíče na stupních vítězů v Trutnově. Na okresní soutěži 

v atletickém trojboji dva týmy z řad žáků 4. a 5. tříd zabojovaly a Horáková Štěpa, Vrbatová Barbora, Krčmář 

Denis a Gazárek Radim vybojovali v obrovské konkurenci 2.místo a postup do krajského kola. To se uskuteční 

25.5 v Hradci Králové. Vzhledem k tomu, že i dnes nastoupili náhradníci, jelikož děti ze dne na den 

onemocněly, budou náhradníky pro krajské kolo Šitinová Tereza a Boháč Martin. Děti se připravovaly i ve 

svém volném čase. Největší radost nám přinesla Barča Vrbatová, která skočila nejvíce ze všech. Krásných 

395 cm a to s námi byla trénovat pouze 1x vzhledem k jejím dalším aktivitám. Nejlepší chlapec z Mladých 

Buků skočil 390 cm. Na celkovém 2. místě jsme skončili o pouhých 100 bodů za Mladými Buky, kde sportem 

žijí a léta se mu aktivně věnují. S postupujícími dětmi budeme trénovat i nadále, abychom byli lepší. Zdá se, 

že atletika získá další nové příznivce. Štafetový běh dětí 1.- 5. tříd v Trutnově již na konci dubna ukázal, že 

talentovaných dětí v Hostinném budeme mít dost. Ale tak krásné umístění v atletickém trojboji asi nikdo 

nečekal. 

Týmu 5. tříd držme pěsti a dětem i trenérům, kteří jim k výsledku pomohli, moc děkujeme. 

Zapsaly: Jarmila Schubertová a Kateřina Donátová, třídní učitelky 4.B a 4.C 
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Výsledky sběru papíru na ZŠ a MŠ 

V jarním kole soutěže o ceny nasbírali žáci ZŠ a děti z MŠ celkem více než 9,8 tun starého papíru a kartonu. 

Hlavní ceny - let balonem pro dvě osoby získali A. Dostálková (MŠ) a M. Nevole (ZŠ). Mezi oceněnými 

bylo dalších 7 dětí z MŠ a 19 žáků ZŠ. V kategorii tříd na prvním stupni ZŠ bylo pořadí tříd 5.A, 3.B a 2.B. 

Na druhém stupni 9.A, 8.A a 8.C. Výhercům gratulujeme. Výsledky najdete na www.zskkho.cz. Děkujeme 

všem, kteří se na jarním sběru podíleli a pomohli dětem s jeho odvozem. 

V říjnu 2022 chystáme opět podzimní kolo ve sběru papíru a kartonu o ceny. "Začni sbírat hned, jinak 

podzimní balon odletí bez tebe!" 

Zapsal: Jaroslav Sogel, ředitel školy 

Informace ze zápisu na ZŠ Karla Klíče Hostinné na školní rok 2022/2023 

Zápis do budoucích prvních tříd proběhl v termínu od 1. do 30. dubna 2022 elektronicky i prezenčně. Po dvou 

letech hygienických omezení mohli v pátek 22. dubna navštívit rodiče a děti naši školu. Uvítali je jejich 

budoucí spolužáci v pohádkových maskách. K dispozici byla i herna s interaktivní tabulí. Díky tomu, že 

zapisovalo celkem jedenáct pedagogů, zápis proběhl plynule a bez čekání. Zapsali jsme celkem 49 dětí do 

třech budoucích prvních tříd na nový školní rok 2022/2023. Jména dětí jsou z důvodu ochrany osobních údajů 

v seznamu nahrazena registračními čísly. Seznam najdete na www.zskkho.cz a ve vitríně školy. Informativní 

schůzku pro rodiče budoucích 1. tříd a představení učitelek plánujeme 23. června 2022 od 15:00 ve vestibulu 

a následně i ve třídách na 1. stupni budovy ZŠ, Horská 130, Hostinné. Uděleno bylo celkem 23 odkladů školní 

docházky. Pevně věříme, že příští školní rok proběhne normálně, tj. ve škole v režimu prezenční výuky, bez 

neustálých přerušování výuky nebo uzavírání škol. 

Zapsal: Jaroslav Sogel, ředitel školy 

EDUBUS na ZŠ Karla Klíče 24. 5. 2022 

V rámci vyučování se třída 6.B vydala prozkoumat tajemný autobus – Edubus. Ve skupinkách si žáci 

vyzkoušeli pracovat s příručními digitálními mikroskopy, díky nimž dokázali pozorovat zajímavé preparáty 

z říše fauny a flóry, ale i věci denní potřeby s 200x a 500x přiblížením. Zjistili, že k práci s těmito mikroskopy 

nejsou potřeba žádné zvláštní znalosti a dovednosti, stačí trpělivost a odhodlání něco nového zjistit. 

To, jak tuto zajímavou akci žáci zpětně vnímají a co nového se tam dozvěděli, zřejmě nejlépe vystihují   jejich 

postřehy: 

 „Mně se Edubus moc líbil. Hlavně ty mikroskopy a blechy. Také jsem viděla podrobně celé tělo mravence. 

Zjistili jsme, že nás šálí oči.“ 

„Edubus se mi líbil. Zopakoval bych si to. U mravence jsme hledali nožičku.“ 

„Edubus se mi moc líbil, dozvěděl jsem se hodně nových věcí.“ 

„Líbilo se mi vyplňovat pracovní list při práci s mikroskopem a hledat mikroskopické drobnosti na minci a 

hmyzu.“ 

„Bavilo mě dělat pokusy s mikroskopem, přišlo mi zajímavé, že takový malý mikroskop dokáže věci tolik 

zvětšit.“ 

„V Edubusu jsem bohužel nebyl, ale spolužáci mi říkali, že byl úžasný. Mrzí mě, že jsem tam nemohl být.“ 

http://www.zskkho.cz/


 
                                                                                                                                                                                       

                                                                                                         Žáci 6.B 

V úterý 24.5. k nám do Hostinného zavítal EDUBUS. Jedná se o naučný program pro základní a střední školy, 

který má za úkol popularizovat vědu. Naše třída 7.A měla možnost vyzkoušet si práci s elektronickými 

mikroskopy. Mimo jiné jsme si vyzkoušeli také pozorování barevných spekter, která jsou dobře vidět pouze 

pod mikroskopem, a zkoumání struktury látek. Zajímavou součástí bylo mikroskopické pozorování částí 

našich těl a těl hmyzu. Návštěva vědeckého autobusu byla pro nás velmi poučná a zábavná. 

                                                                                                                                    Žákyně 7.A 

FabLab Experience s 8.A 

Ve středu 8. června 2022 se naše třída 8.A zúčastnila otevřených dílen v Trutnově. Prohlédli jsme si řezací 

plotr na výrobu samolepek a potisků oblečení. Viděli jsme i kooperativního robota naprogramovaného na 

tisknutí razítek. Dozvěděli jsme se i o využití 3D tiskáren v běžném životě. V poslední části programu jsme 

si mohli vyrobit vlastní jmenovky, samolepky, složit si puzzle a dokonce si vyrobit hrací kostku. Celým 

programem nás provedl Martin, jeden z organizátorů FabLab v pojízdném přívěsu kamionu FabLab 

Experience. Celé jsme si to moc užili. V Královéhradeckém kraji zatím žádná otevřená dílna není, na rozdíl 

od Prahy, Středočeského, Jihomoravského a Moravskoslezského kraje, kde jich je nejvíc v ČR. Město Trutnov 

připravuje takovou otevřenou dílnu, která by mohla být otevřena v horizontu 3 let... Měla by sloužit nejen 

školám, ale i začínajícím podnikatelům. Zajímavou myšlenku pronesl radní pro školství p. Štěpánek: "Dnes 

až není takový problém získat opici (myšleno projekt a dotaci), ale mít pak hlavně do budoucna na banány 

pro opici (udržitelnost projektu). 

Zapsala: Hana Kuříková, třídní učitelka 8.A 
 

Zpívá celá Karla škola (Klíče) 

Už třetí rok za sebou se kvůli covidu nekonala soutěž ve zpěvu, kterou běžně každý rok pořádá Středisko 

volného času Trutnov. Ze školního kola jsme vždy posílali do kola okresního skvělé zpěváky a téměř 

každoročně jsme přivezli z Trutnova i některé z cen. Podobný svátek zpěvu nám již dlouho chyběl, proto jsme 

se rozhodli uspořádat letos v závěru roku pěveckou soutěž alespoň na úrovni prvního stupně naší školy, 

abychom si život opět zpestřili hudbou a zpěvem. 

Překvapil nás obrovský zájem o účast, neboť se přihlásilo celkem téměř 80 zpěváčků z prvních až pátých tříd. 

Nakonec v soutěži zazpívalo 74 dětí, protože některé onemocněly či si svou účast rozmyslely. Soutěžilo se 

v obvyklých třech kategoriích. Žáci prvních tříd v kategorii 0., děti z druhých a třetích tříd v kategorii 1. a 

poslední 2. kategorii tvořily děti ze čtvrtých a pátých tříd. Zpívalo se za doprovodu školního pianina, na které 

písničky doprovázela už tradičně paní učitelka Jehličková, a také kontrabasu, který zase rozehrál pan učitel 

Mareček. Aby bylo slabší dětské hlásky dobře slyšet, zpívaly děti do mikrofonu. Ten i s celou ozvučnou 

sestavou propůjčil na tuto událost ze svých vlastních zdrojů pan Mareček, za což mu škola velice děkuje. 

Všechny výkony hodnotila porota ve složení p. uč. Renáta Jehličková, p. uč. Stanislav Mareček, p. uč. Blanka 

Vondrová a p. uč. Alena Ticháčková. V některých kategoriích byly výkony dětí tak vyrovnané, že porota 

rozhodla o umístění i dvou dětí na jednotlivých třech výherních místech. Celkem tedy nakonec porota 

obdarovala při slavnostním vyhlášení diplomem a drobnými cenami 14 vítězů. Doufáme, že příští rok se již 

vrátí tradice soutěží ve zpěvu tak, jak jsme byli zvyklí v předcovidové době, a děti budou moci své pěvecké 

výkony porovnat i v rámci více škol našeho okresu. 

Vyučující hudební výchovy: Renáta Jehličková a Stanislav Mareček 



 
 

Vodák 2022 opět na ZŠ 

     Po odmlce způsobené covidem, uspořádala naše škola opět Vodák na Vltavě. Vyrazili jsme 21. května a 

čekala nás dlouhá cesta z Trutnova do Vyššího Brodu. I s jednou výlukou jsme to zvládli celkem dobře. 

     Ve Vyšším Brodu jsme se ubytovali v kempu poblíž Cisterciáckého kláštera. Po nákupu snídaně na druhý 

den, jsme šli nafasovat lodě a další nezbytnou výbavu. Převlékli jsme se do vodáckého a začalo vysvětlování, 

poučování i učení. První trénink vykrystalizoval první posádky. Pak už následovala večeře ze zásob z domova 

a rychle spát, protože druhý den vyplouváme. 

     Po dopoledním tréninku už byly posádky jasně určeny. V kempu jsme ještě stihli oběd, pak už jsme vše 

sbalili a vyrazili dolů do Rožmberku. První jez jsme zvládli bez větších problémů, jen jedna posádka si 

vyzkoušela teplotu vody, ale až poté co jez splula. Další jez v Herbertově také vyučil jednu loď, ale ten 

poslední v Rožmberku už byl na pohodu. Jelikož nám první dny počasí přálo, tak koupání nikomu nevadilo. 

     Další den nás čekala trasa do kempu U Vikinga. Trasa byla sice bez jezů, ale občas to drhlo v místech, kde 

teklo méně vody. Tato etapa byla nejdelší, ale uteklo nám to poměrně rychle. V kempu jsme rozbalili stany a 

šli si pochutnat na pozdním obědě. Jídlo bylo výborné. Večer jsme si užili a těšili se na další den. 

   Ráno jsme se bohužel probudili do deště. S Vikingem jsme se rozloučili a čekala nás cesta do Českého 

Krumlova. Na vodu jsme vyrazili vyzbrojeni pláštěnkami a doufali, že se počasí aspoň trochu umoudří. 

Dlouhou šlajsnu ve Větřní jsme zmákli na jedničku, ale zmáčela nás pěkná přeprška. Všichni jsme si 

vyzkoušeli, jaké to je, mít vodu úplně všude. Další jez byl těsně před kempem u Papouščí skály. Ten jsme 

opět všichni zvládli a čekalo nás stavění mokrých stanů. Do toho se nám nikomu opravdu nechtělo. Po uklizení 

lodí nás čekalo velice milé překvapení – poslední dvě noci přespíme v suchu a teple na ubytovně. HURÁ. 

     Předposlední den jsme začali snídaní a čekala nás trasa do kempu Spolí, kde jsme měli vrátit lodě i 

s vybavením. Sbalili jsme si jen to nejdůležitější a naposledy vyrazili na vodu. Po cestě nás čekaly čtyři jezy 

a krásný pohled na Krumlov z vody. Počasí se trochu umoudřilo, takže i dvě posádky, které se nechtěně 

vykoupali, to nesli celkem statečně. Do kempu jsme se vraceli pěšky přes Krumlov, kde jsme viděli překrásné 

hradní zahrady, otočné hlediště, hrad, věž, medvědy i nádherné centrum. 

     Poslední den nás čekala už jen dlouhá cesta domů. Vodák se po všech stránkách vydařil a my si to moc 

užili. Teď už jen doufáme, že nebyl zas na dlouhou dobu poslední. 

Velké díky patří Jiřímu Vlčkovi, který za to všechno vlastně může. DÍKY a třeba zas někdy Ahóóóóóój. 

Zapsala: Michaela Dobiášová, vedoucí vodáku 2022 

Dětský den na ZŠ se žákovským parlamentem 

Ve středu 1. června 2022 se na zahradě školní družiny uskutečnil Dětský den. Žákovský parlament připravil 

pro menší děti čtrnáct stanovišť. Děti plnily různé úkoly od chytání rybiček, skákání v pytli, přetahování lana, 

slalom s míčem a mnoho dalších. Vyzkoušely si také chození na dětských chůdách. Nejvíce se dětem líbilo 

prolézání tunelem. Na závěr dostali všichni účastníci sladkou odměnu. 

Hana Kuříková, koordinátorka žákovského parlamentu 



 
Úřední hodiny na ZŠ o prázdninách 

Úřední den na Základní škole Karla Klíče od 1. 7. do 31. 8. 2022 je každé pracovní pondělí od 9:00 do 

13:00. 

Budova 1.stupně ZŠ - ekonomka p. Jerjeová, tel.: 499 524 110, mobil: 731 150 829 (nevyzvednutá vysvědčení, 

faktury, smlouvy) nebo budova 2.stupně ZŠ - účetní p. Kaltounková, tel.: 499 441 759. Pište na 

zskkho@zskkho.cz. Používejte vchod z ulice (zelené dřevěné dveře). Prosklený vchod pro žáky je během 

prázdnin zavřený! 

Opravy, havárie, rekonstrukční práce - školník p. Tomíček, mobil: 731 495 035 

Přestupy žáků, pedagogická činnost - ředitel Mgr. Sogel, mobil: 731 495 035, E-mail: sogelj@zskkho.cz 

Děkujeme za respektování úředních hodin a přejeme všem žákům, zákonným zástupcům a zaměstnancům 

školy pěknou dovolenou. 

Přípravný týden pro pedagogy je od úterý 25. srpna do 31. srpna 2022, žáci jdou poprvé do školy ve čtvrtek 

1. září 2022.  

Jaroslav Sogel, ředitel  
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